

# 市区将新增智慧停车位 2105 个

包括路边车位 2046 个, 停车场车位 59 个

阅读提示

这次新增的智慧停车位主要集中在市区东港路、城北街等 49 条道路, 以及水东小学停车场等 2 个固定停车场。

□ 记者 丁罡 通讯员 郭芷言

本报讯 8月30日,市区智慧停车二期建设项目正式开工建设。项目完工后,市区将新增智慧停车位 2105 个,智慧停车位总数将达到 5007 个。

这次新增的智慧停车位主要集中在市区东港路、城北街等 49 条道路,以及水东小学停车场等 2 个固定停车场。项目总投资约 1600 万元,计划工期 120 天。工程完工后,将提升道路泊位周转率,有效破解市区停车难问题,极大地方便了市民的日常出行。

所谓智慧停车,是指将无线通信技术、移动终端技术、GPS 定位技术、GIS 技术等综合应用于城市停车位的采集、管理、查询、预订与导航服务,实现停车位资源的实时更新、查询、预订与导航服务一体化,实现停车位资源利用率的最大化、停车场利润的最大

化和车主停车服务的最优化。

据了解,此前的市区智慧停车建设共有 2902 个车位,其中 2604 个路边车位和 298 个停车场车位。此次新增智慧停车位 2105 个,其中路边车位 2046 个,停车场车位 59 个。

下一步,市城投公司下属智慧城市公司将以科技的介入治疗,打通智慧停车发展血脉,疏通智慧城市经络。依托互联网+、云计算、AI 智能识别技术与互联网运营相结合,积极运用城市级智慧停车管理云平台+智能设备(包括高位枪机、视频桩、智能道闸)+云坐席+ETC 追缴机制等现代信息技术及路面联动机制,全力打造城市停车无人值守模式,推动民生服务大提升,增强市民获得感、幸福感、安全感,为高质量发展建设共同富裕示范区提供更多的智慧城市管理样板。

## 电动车任性左转,被撞了还要负主责

交警提醒:非机动车不要与机动车抢行或从车头前绕行

□ 记者 麻东君 通讯员 叶亦竹

本报讯 昨天下午,松阳交警通报了一起电动车被货车撞飞的交通事故。电动车驾驶员因为任性左转,最终被交警部门认定负担该起事故的主要责任。

8月28日下午3点40分许,在松阳县过境公路与长松路路口,一辆皮卡与二轮电动车发生碰撞事故,事故导致两车受损,电动车驾驶员洪某某和搭乘人毛某某受伤。经调查:当时吴某某驾驶皮卡车行驶至长松路红绿灯路口时,右边非机动车道的同方向行驶的电动车忽然左转,占据机动车道后在皮卡前方欲横穿道路。皮卡车紧急刹车后发生漂移旋转,车辆的拖斗撞上电动车。电动车上的洪某某和毛某

某瞬间被甩飞了出去,两人都受了伤,幸好经医院检查伤势都不重。

查阅视频监控发现,当时电动车在皮卡的前方压实线左转,占据了皮卡所行驶的机动车道。交警认定,电动车驾驶员洪某某负主要责任,皮卡车行车至路口未减速慢行,未确保安全行驶负该起事故的次要责任。

据统计,电动车发生在交叉路口的事故,占所有电动车事故的一大半。

交警提醒:非机动车在路口左转时,应靠道路中心点右侧转弯,让直行的机动车先行;注意货车盲区,不要和货车同时进路口,不要企图从货车车头绕行或与其抢行。

## 市区 7 路公交线新增两个站点

□ 记者 俞文斌

本报讯 今天上午,记者从丽水市公交集团有限公司了解到,市区 7 路公交线新增的水梦庭苑东门和水梦庭苑南门(招呼站)两个站点正式启用。此前,因为设计规划等原因,7 路公交车终点站设置在丽水市职业高级中学门口,水梦庭苑小区一直没有公交车停靠。此次新增站点启用,打通了沿线市民出行的最后一公里。

目前,丽水市本级共有公交线路 75 条,公交车 575 辆,500 米覆盖率达到 98%。今年以来,丽水公交集团征集广大群众意见和建议,通过新增公交站点、缩短市民乘车时间、改善市民乘车舒适度等举措,完成公交线路优化 11 条,其中班线延时 3 条。下一步,我市还计划新增微公交线路 1 条,新能源公交车 28 辆,港湾式停靠站 35 个,进一步完善市区公交线网和相关设施。

## 缙云县潜明水库正式开始蓄水

一期工程正常蓄水位 239 米,年发电量 640 万千瓦时

□ 记者 廖王晶 樊文滔 通讯员 李远凯

本报讯 8月29日凌晨4点,夜色还未褪去,缙云县潜明水库一期工程的施工人员已经紧锣密鼓的在调运设备和沙包,对上游水流量进行控制。5点48分,朝阳初升,随着水流量有效减缓,施工负责人一声令下,导流孔封堵闸门缓缓落下,好溪水流由急变缓,汇聚在闸门前,库底水位开始慢慢抬升,潜明水库正式开始蓄水。

潜明水库是一座以防洪、供水、灌溉为主,结合发电,兼顾改善水环境等综合利用的中型水库,坝址以上集雨面积 304.8 平方公里。一期工程正常蓄水

位 239 米,正常库容 1476 万立方米,总库容 3413 万立方米,防洪库容 2220 万立方米,电站装机 3200 千瓦,年发电量 640 万千瓦时,年供水量 3000 万立方米。项目概算总投资 16.06 亿元。

施工负责人金剑介绍:随着导流孔下闸成功,我们马上将进行导流孔混凝土灌浆等封堵工作,为保证下游未来两天的正常生活用水,我们预留了生态流量孔,待水位上升至溢流堰高程,届时将最终完成封堵工作。

据介绍,该工程对于进一步完善缙云县的水利基础设施、减轻沿线乡镇防洪压力、保障沿线乡镇饮用水安全,具有十分重要的意义。



## 诚磊 24 小时欧式体验馆: 品味独特的青咖文化



□ 记者 谢佳俊

本报讯 在市区大猷街 5 号,有一家 24 小时营业的咖啡馆——诚磊 24 小时欧式体验馆,市民能在这里喝一杯咖啡,品一顿美食,听一首歌曲,感受藏在大山里的小欧洲风情,品味独特的青咖文化。

近日,记者走进这家咖啡馆,第一眼便被店内的装修吸引了。薄荷绿和姜黄的撞色搭配,让整体的风格兼具典雅与活力;店里的每一处布置都显示着巧思,许多位置摆放着石雕作品,有禅意雕塑,有意式咖啡杯,也有多肉盆栽。

诚磊以咖啡闻名,但一开始创始人周忠伟开的却是一家青田石雕文创公司,他发挥了青田的侨乡文化,在石雕店里摆上了咖啡机,买来进口咖啡豆,请来店的客人喝一杯正宗的意式咖啡,慢慢地咖啡竟盖过了石雕的风头。于是在 2014 年,周忠伟在青田开出了第一家诚磊咖啡馆,目前已在青田和莲都开出 6 家综合体验馆和 2 家特色体验馆。

品质生活是诚磊咖啡自始至终的理念。如果你仔细留意,会发现店里的咖啡设备更是讲究。荷兰顶级咖啡机品牌 Kees 中的幻影系列拉杆咖啡机,一台售价十几万元;磨豆子的是德国磨王品牌 Mahlkonig(迈赫迪)。

咖啡不满意重做,这是诚磊对顾客的承诺。诚磊的用料是优质精选的意大利进口咖啡豆,店里的咖啡师经过专业的培训,许多考出了 SCA 咖啡师的国际证书。

谈及诚磊的青咖文化,浓咖想必是关键要素。意式浓咖堪称续命神器,也是青田咖啡文化最浓墨重彩的一笔,很多人因为这一杯浓咖,爱上了青田。除了浓浓的咖啡香,店里还推出牛排西餐、红酒等多元化的美食。美味的正餐,精致的下午茶,夜幕降临时,还有乐队登台驻唱。24 小时营业的诚磊,给丽水人提供了全天候的休憩场所。

我家就住在楼上,每天下午我都会来这里坐坐,喝一杯咖啡。一位熟客告诉记者,诚磊开业后,成了他工作和家之外的第三空间,这里环境好,呆着非常舒心。

诚磊的经营模式非常大胆,不仅推出咖啡+的经营模式,还积极探索咖啡外摆。今年 5 月,周忠伟将一辆浪漫优雅的蒂凡尼蓝咖啡车驶入市区两湖公园。一个简易的咖啡柜台,冲泡出纯正的咖啡,一把吉他,一段优美的旋律,不论什么风格的音乐,都是一道最美的城市街景。